

## GÉPESÍTÉS

### Angliában szakintézmény létesül a computertudományok művelésére

Tervek szerint Angliában megszervezik a computerekkel és a kibernetikával foglalkozó szakemberek egyesületét. A szervezet Institution of Computer Sciences néven fog működni. Szervezeti szabályzatának tervezete már elkészült.

A szervező bizottság meghatározása szerint a computertudományok közé sorolandó az automatizálás, az információátvitel és -visszakeresés, a rendszertechnika, az elektronikus adatfeldolgozás, a computerek elmélete, technikája és alkalmazása, algoritmikus és heurisztikus megoldások kidolgozása, a kibernetika, a műveletkutatás, a rekurzív függvények elmélete, az adaptív rendszerek, az automaták és a programozás elmélete stb.

A szervezet feladata a kutatás elősegítése, konferenciák rendezése, tanfolyamok szervezése és támogatása, minősítő szakvizsgák és a tagsági fokozatok szintjeinek előírása, a szakirodalom terjesztése.

A szervező bizottság elnöke: J.ROSE, principal, Blackburn College of Technology and Design, Blackburn, Lancs., England.  
/Scientific Information Notes, 9.k. 5.sz. 1967.okt.-nov.p.10./

+\*+

### Computer-programokat forgalombahozó szervek

A National Bureau of Standards /NBS = Országos Szabványügyi Iroda/ összeírja a computer-programok és dokumentációik forgalombahozatalával foglalkozó szerveket. A munka első fázisában az NBS érintkezésbe lép a gépi programok cseréjével, bérbeadásával és eladásával foglalkozó szervezetekkel, megállapítja szolgáltatásaik jellegét, meglévő programjaik számát és típusát, programkatalógusaik felépítését, majd közlést tesz az így összegyűjtött adatokat. Ezután tájékozik a computerek felhasználó körében is, hogy megtudja, milyen mértékben lehet hasznos részükre a gépi programok és ezekkel kapcsolatos dokumentációk összefoglaló katalógusa.

Részletesebb felvilágosítást a Technical Information Exchange ad. Címe: Technical Information Exchange, B250-Instr, Center for Computer Sciences and Technology, National Bureau of Standards, Washington, D.C. 20234.

p.6./Scientific Information Notes, 9.k. 6.sz. 1967.dec.-1968.jan.

+\*+